

严阵以待,迎击奥密克戎

杨庄社区:“老街坊”变身防控协查员

本报讯 (通讯员 张远辉 记者 侯瑞芳) “请大家在棚内依次排队,戴好口罩,保持一米线!”3月21日中午12点半,真武镇滨东村、杨庄社区党群服务中心门前大院内,首批数十名居民在社区工作人员引导下,陆续开始登记核酸检测信息、采样,现场井然有序。维持秩序的都是些“老街坊”。

“我们分批组织,今天有200人来做核酸,都是网格员依靠‘铁脚板’逐户上门排查出来的市外来江返江人员。”滨东村党支部书记、杨庄社区第一书记蒋

仁安告诉记者,滨东村、杨庄社区村居合一,辖区人口近3000人,流动人口多,情况相对复杂。连日来,社区12名村组干部、网格员分片分组,放弃休息日,持续开展“敲门”行动。

高林来是社区居委会副主任,也是盐邵东巷、西巷片区“网格长”。3月21日上午11点,他左手拿着《涉疫重点地区返江人员排查关口情况登记表》,右手提着疫情防控宣传小喇叭,走街串巷,逐户敲门。他说,“一表一喇叭”是他们工作标配,一旦发现有人从外地回来,第一时间

掌握、登记信息,第一时间严格落实相关管控措施。

“网格员的‘铁脚板’,逐门逐户走,真正摸清人员信息,管控好返乡人员,才能织密筑牢疫情防控网。”蒋仁安说,2月份,社区排查出市外回江人员146人;3月份截至21日中午,排查出市外回江人员188人。目前已全部按照相关规定,落实健康管控措施。

值得一提的是,杨庄社区在疫情防控工作中,还积极创新探索,将社区划分为6大区域,每个区域聘请1位熟悉情况的“老街

坊”,担任疫情防控协查员,帮助社区进行人员排查。

50岁的顾传花是鹏程路第三片区聘请的协查员,在鹏程路生活了20多年,是周边出了名的热心肠。她对附近各住户的情况了然于心,最近一直忙碌在排查一线。“现在我每天出去跑一跑、看一看,提醒回乡人员执行各项防疫要求,还看看他们有哪些日常生活需求,有时候帮忙买些菜和生活用品,放在他们门口,有时候引导上门核酸采样的工作人员找门。”

江苏油田采油一厂日产1580吨

本报讯 (通讯员 裴国岚 记者 郁兴) 连日来,面对疫情防控再度升级,总部位于真武镇的江苏油田采油一厂迅速响应,在筑牢抗疫防线的同时,全力冲刺首季开门红,日产原油超1580吨。

近期国际油价飙升,保障国产原油稳定供应更显重要。江苏油田采油一厂迅速启动疫情防控应急预案,加派工作人员,抽调热洗车、锅炉车、罐车等生产装备,工作人员下沉扬州市江都区、高邮市,泰州市兴化市、盐城市亭湖区等基层班站进行隔离式运转,避免车辆人员跨地流动。同时,该厂工艺研究所及时盘点并超额发放采油药剂,极大压缩人员流动。

该厂各采油班站党支部闻令而动,多地成立党员突击队,全体一线操作班组带上生活品迅速就位,做好长期在井口值守的准备。目前,江苏油田采油一厂原油生产超计划量生产,日均原油产量超1580吨。

东苑社区 玉带社区跻身市级示范街区

本报讯 (通讯员 李敏 记者 吴雍) 近日,仙女镇东苑社区、玉带社区市级“正版正货”示范街区创建项目,顺利通过市专家组验收。

专家组通过听取汇报、查阅台账资料、考察提问等方式,一致认为两家社区在项目承担过程中,均按照项目合同要求,从知识产权管理机构设置、保护联盟建立,到优质商户培育认定、宣传培训、维权服务等方面,进行了实施,街区整体形象得到积极提升,示范创建成效明显。专家组一致同意通过验收。区市场监管局(知识产权局)将以项目为依托,发挥示范引领作用,强化街区商户知识产权管理,提升商户知识产权保护意识,营造纯净有序、健康向上的市场环境。

私扣货款抵工资,违法!

43岁的陈某,是一家公司的销售人员。2017年至2019年间,陈某利用职务便利,将收到的累计20多万元货款装进了自己的口袋,公司发现情况后报警求助。

接到报案后,民警针对陈某展开调查,查悉其家庭住址。然而,陈某长期在各地做业务,经常不回家,因此一直没有机会将其抓住。

前不久,警方了解到,陈某从外地返回家中,随即组织警力展开抓捕,将其抓获。“公司欠我工资,我就扣下货款给自己补工资。”落网后,陈某交代了自己私自挪用货款的原因。据悉,陈某的行为已经涉嫌挪用资金罪。目前,案件正在进一步审理中。

民警提醒市民,工资被拖欠后,可以向劳动执法部门举报,执法监察人员会帮助协调解决,也可以向劳动争议仲裁机构申请仲裁,如果对仲裁不服,还可向人民法院起诉,申请强制执行。 **通讯员** 董璇 **记者** 王诚



幅字当作礼物相赠,朋友们收到她的作品都很高兴。练习书法不仅让她身心愉悦,而且越活越年轻了。“拿起笔就别轻易丢下,要死磕到底。马上有个省级的书法比赛,我要好好努力,多练习,准备参赛!”恬淡的笑容,如同她的字,灵秀洒脱。

通讯员 彭飞
记 者 邹粉定 从鑫

一个仓库保管员的雅致情怀——

顾杨卿:半百之年挥毫洒墨香

“书法没有捷径,死磕就行。”在仙女镇新通扬运河北一处偏僻的仓库里,顾杨卿一边握笔挥毫,一边讲述她的书法心得。桌子上,笔墨纸砚摆放整齐,檀香袅袅升起,墨香四处飘散,好一个让人静心凝神的去处。

这里是宏信商贸物流中心的大家电仓库,今年50岁的顾杨卿在宏信龙工作近20年。她先是在江都商城销售小家电,后来销售大家电。2020年,到仓库当保管员。

一个人,守着一间上千平方米的大仓库,有时半天也遇不到一个人。怎么打

发这大把的时间?她重新拾起心中的热爱,学习书法,乐在其中。谈起书法,顾杨卿滔滔不绝。学生时代,她对写字情有独钟。“我父亲的字写得很漂亮,我从临摹父亲的字开始,学习书法。”顾杨卿说,小学时,她因为有一手漂亮的粉笔字,负责抄写黑板报;初中时,同学知道她钢笔字写得好,纷纷让她代签家长名,以假乱真,连老师也看不出来。这些美好又有趣的回忆,如今成为她重新练习书法的动力。

顾杨卿没拜过书法老师,她都是自己买字帖临摹,再反复比较,找出不足,力求突破。每当书写完一幅自己满意的作品时,她格外有成就感。顾杨卿主要

练习小楷,专攻明代“小楷第一人”王宠的字。“王宠的小楷,松而不散、简远空灵,我练习起来比较容易上手,心也更能进去。”

工作写字两不误,顾杨卿安排得很充实。母亲生日时,顾杨卿买了一本心经的册页,自己抄写,300多字,足足写了两天时间,“有很多字都是冷僻字,为了写好一个字,有时要反复练几十遍,不能出一点差错,不然一个册页就前功尽弃。”

现在找顾杨卿求字的人越来越多,有朋友,有老师。顾杨卿说,退休以后,有个爱好,心里有了寄托,日子才能越过越精彩。但凡有朋友生日,她会写上几

往公墓祭扫,须提前预约

江都区公墓联系方式

序号	名称	位置	电话
1	福仙园公墓	仙女镇桥桥社区东一组	86840000
2	仙女镇天堂公墓(骨灰堂)	仙女镇民和村	86840066
3	恩泽园公墓	仙女镇金陵村	86803909
4	丰泽园公墓	仙女镇三荡村中心组	86827983
5	丁沟镇华升公墓(骨灰堂)	丁沟镇邓华村	15052549815
6	吴桥镇殡葬管理服务中心(骨灰堂)	吴桥镇西桥社区一组	86355358
7	宜陵镇殡葬管理服务中心(骨灰堂)	宜陵镇北陵社区汤桥组	15105256700
8	樊川镇福荫园公墓(骨灰堂)	樊川镇直属村	13626118377
9	邵伯镇安乐花园(骨灰堂)	邵伯镇高蓬村戚庄组	86780176
10	丁伙镇殡葬服务中心(骨灰堂)	丁伙镇北环路许桥组	86508553
11	丁伙镇锦西殡葬服务中心(骨灰堂)	丁伙镇锦东村三洋组	86342217
12	武坚镇公益事业服务中心(骨灰堂)	武坚镇合新村建新组	18796634758
13	大桥镇怡仙苑公墓(骨灰堂)	大桥镇三墩村三桥组	13605251366
14	大桥镇仙逸公墓(骨灰堂)	大桥镇鲍庄村	13813165468
15	大桥镇北公墓(骨灰堂)	大桥镇仁寿社区	13605251366
16	郭村镇福寢苑公墓(骨灰堂)	郭村镇二姜村兴龙组	18932364341
17	郭村镇福寿园公墓(骨灰堂)	郭村镇前巷村龙耳组	18901442126
18	浦头镇公墓(骨灰堂)	浦头镇浦头社区安全组	13365112169
19	小纪镇烈士陵园(骨灰堂)	小纪镇竹墩村西方组	13852597316
20	小纪镇高徐烈士陵园(骨灰堂)	小纪镇双富村朱家组	13852527456
21	真武镇墓园(骨灰堂)	真武镇真东村杜套组	13852748365
22	真武镇恒丰公墓园	真武镇恒丰村颜桥组	13952707183

▶上接1版 现场能办的当场办,不能办的想方设法办。服务企业从落户到投产之后的全生命周期。

园区内几家企业的科研技术人员都来自外地,他们大多在江都城区租房,不仅生活成本高,通勤还不便。了解到企业有外地员工,镇里牵头对丁南村老村部进行了改造升级,低价向本镇重点企业员工出租。同时,镇上还与园区物业公司商议,对园区内现有的宿舍楼进行装修改造,增加更多的职工宿舍。

记者在“服务单”上看到,新增的“住宿”“用餐”等事项排在了表格的下方,并加粗显示。“服务单”最后是新增的“用工”栏,上面写着“赛诺威斯自动化生产线操作工不足,计划3月份组织本地招聘会”。奚栋梁说:“为企业解决一切后顾之忧,服务单的内容还会不断增加。” **通讯员** 丁玲 **记者** 金典

七彩人生